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Podle mnohých zdrojů je potvrzeno, že útok Hamas militantů na stát Israel byl vyprovokován 

Israelem samotným. Israel také udělal vše pro to, aby uspěli. A pak Israelci1 drsně 

zbombardovali celý Gaza pruh a bombardují ho stále dál. Bombardují hlavně nemocnice, 

školy a obytné domy, což jsou často mnohabytové jednotky. Ale neváhali zbombardovat 

sanitku, která převážela větší počet zraněných do Egypta, protože veškeré nemocnice na Gaza 

jsou zničeny. Při tomto útoku zahynulo 15 lidí. 

Za čtyři týdny bojů zničili takto Israelci 27 sanitek i s lidmi uvnitř a 105 zdravotních zařízení. 

Asi 150 zaměstnanců těchto institucí, což jsou lékaři, ošetřovatelky a jiný zdravotní personál, 

byly jejich útoky zabiti. 

Rovněž zbombardovali několik uprchlických táborů, většinou stanového typu, kde přebývají 

ti Palestinci, kteří nezahynuli při bombardování jejich příbytků. V uprchlických táborech 

dnes přežívá zhruba 690 000 lidí palestinského původu. 

Celkem již zahynulo více než 10 000 Palestinců, z toho 4 320 dětí, 2 823 žen a 650 starých 

lidí. 24 158 je zraněných. Někteří jsou stále ještě nezvěstní a jsou hledáni v ssutinách. 

To všecko jsou samozřejmě vážné válečné zločiny, trestné podle mezinárodních zákonů. Jak 

to, že se o tom stále jen mluví, ale nic se v tom nedělá? Na co máme OSN? 

Israelci také uvěznili asi šest tisíců Palestinců, kteří pracovali na jejich území. S okamžitou 

platností je zbavili pracovního povolení a protizákonně, bez jakéhokoliv obvinění a bez 

možnosti získat právní pomoc, je drží v zajetí. 

Pouze několik z nich se vrátilo zpátky na Gaza a byli donuceni jít pěšky. Ti pak vyprávěli o 

výsleších, spojených s krutým bitím a mučením. Nedostávali jídlo ani vodu a byli celé dny 

drženi v poutech. Jejich osobní předměty jim byly zabaveny a při propuštění nebyly vráceny. 

Někteří přišli zpět s identifikačními plastovými náramky, kde bylo jejich číslo! Ne jméno, ale 

číslo! Připomínalo to nacistické koncentrační tábory za 2. světové války. 

Již před začátkem války mezi Israelem a Palestinou bylo známo, že asi 40% palestinských 

mužů bylo aspoň jednou za život vězněno v Israeli. 

Co je záměr za celou válkou? 

Jak již bylo napsáno dříve, Ukrajina neuspěla. Israel se tam chtěl přestěhovat, protože jejich 

současné území jim nestačí a ještě ke všemu si znepřátelili všecky sousedy. Takže plánovali 

zabrat Ukrajinu a udělat z ní další zionistický stát. Zelenský pro ně měl vyhubit populaci, ale 

přes veškerou snahu, neuspěl. Ukrajinců je stále ještě dost na to, aby jim mohli vadit. 

Proto se Židé zřejmě rozhodli zůstat tam, kde jsou, ale postarat se, aby jim patřila celá 

Palestina. Nechtějí tam žádné Palestince, ti jsou velice obtížní, neustále se dožadují svého 

území a nejradši by se rozmístili po celém státě jako kdysi, před rokem 1945. Co by ještě 

chtěli! Nestačí jim snad Gaza a Západní pobřeží? Stejně už ji šly miliony do vyhnanství. 

Takže ten současný plán je2, násilím přemístit více než 2 miliony původních obyvatel země 

někam jinam. Podstatná část jich zahyne ve válce, to je plánováno a ten zbytek půjde za 



hranice státu. Původně je chtěli poslat do Egypta, ale Egypt je odmítl. Už dříve jich přijali 

miliony, stejně jako všecky ostatní okolní národy, takže nepotřebovali další. Také dobře 

věděli, že by nešlo o žádné dočasné řešení, ale že by Palestinci v zemi zůstali napořád. 

Jako další řešení si Israelci vymysleli vytvořit stanová města na sinajském poloostrově, kde 

by si později mohli Palestinci vybudovat pevné domovy. Jenže sinajský poloostrov – to je 

poušť! Není tam nic, ani tam nic neroste a určitě tam není ani voda. To, že by tam někdo něco 

pěstoval, nepřipadá v úvahu. 

Takže jim chtějí ukrást území, které jim od pradávna patřilo a namísto toho jim milostivě 

udělit pár šutrů a nějaký ten písek. 

Kdyby se něco takového podařilo provést, pak by ten ubohý zbytek Palestinců, co ještě 

v Israeli zůstali (už bylo několik násilných evakuací, toto není ta první), tito lidé by přišli o 

všecko, včetně rodné země. Při překročení hranic jsou jim totiž odebrány veškeré dokumenty, 

takže se ani nemohou prokázat státní příslušností, nebo vlastnictvím čehokoliv. 

Bez amerických peněz by se to ale Israelcům nepodařilo provést. Proto žádá současný 

nájemce Bílého domu, Joe Biden, aby mu Kongres povolil vydat dalších $106 miliard. Na 

straně 40 této žádosti je přímo psáno, že se jedná o peníze na zvláštní výdaje, za účelem 

přestěhování palestinských ‘uprchlíků‘ z Gaza a ze Západního pobřeží za hranice státu. 

Od plánu k uskutečnění 

Celý plán3, který se někomu podařilo publikovat v tisku, popisuje dokonce i jednotlivé části 

programu na oproštění Palestiny od Palestinců. Je v něm popsána první část, což je 

zbombardování palestinského území na padrť, načež je detailně popsán plán na přemístění 

těch, co bombardování přežijí. Další část je invaze Gaza pruhu a převzetí celého území. 

Není to ale pouhý plán na papíře, nebo na počítačové obrazovce. Netanjahu ho už zkouší 

uvést ve skutečnost. Apeloval na evropské vedoucí činitele s žádostí, aby domluvili Egyptu, 

aby Palestince dočasně přijali, ale Evropané s ním odmítli spolupracovat. 

Když to selhalo, tak nabídl Egyptu, že když přijme obyvatele z Gaza a ze Západního pobřeží 

do země, tak dostane odepsánu podstatnou část dluhu u Světové banky. 

Israelci mají dobře zjištěno, že v Egyptě se nachází větší množství volných bytů, kam by bylo 

možno tyto lidi umístit a další bytové jednotky jsou stavěny. Proto chtějí nabídnout egyptské 

vládě peníze, nějakých $20 nebo $30 miliard, což pro ně není moc peněz, když je Amerika 

dodá. Jenže pro Egypt je to velká suma a snad by se dali uplatit, aby Palestince přijali. 

O tom, že by Palestina vytvořila svůj vlastní stát, takže by v Israeli vznikly dva státy vedle 

sebe, nemůže být podle zmíněného plánu ani uvažováno. 

Nejhorší na tom je, že Spojené státy tento plán uznávají a podporují. V žádosti o finanční 

podporu Israeli napsal Biden, že „Tyto finance by podpořily civilisty, včetně palestinských 

uprchlíků v Gaze a na Západním pobřeží … uchylujících se do sousedních zemí.“ 

Takže Bílý dům tím dává svoleni k etnické čistce Palestinců a ke krádeži jejich území 

Israelem. Nejen to, americké vedení poslalo své vojenské odborníky do Israele, aby jim 

pomohli naplánovat a provést pozemní invazi Gaza pruhu. Zároveň také poslali moderní 

zbraně a jiné vojenské vybavení. 



Zásilka zahrnuje mezinárodně zakázané zbraně, používající bílý fosfor, které byly vyrobeny 

v Americe. Israelci se vymlouvají, že bílý fosfor používají na osvětlení! Asi proto je drží 

v bombách se zašpičatělým koncem? 

To všecko – přeloženo do srozumitelné řeči – říká: zabijte jich co nejvíc, zničte co nejvíc a 

to, co zbyde, vyžeňte za hranice státu a nikdy je nepusťte zpátky. 

Většina světa, kromě Ameriky, Kanady a západní Evropy jsou proti pozemnímu útoku na 

Gaza. Hezbollah se dokonce vyjádřili, že jestli k něčemu takovému dojde, že se okamžitě 

přidají na stranu Hamas a budou bojovat proti Israeli a Americe. Podobně se vyjádřil i Irán a 

několik dalších arabských států, včetně Turecka. Turecko chce Israeli vyhlásit válku. 

Hlavně ale chtějí zabíjet děti 

Israelci záměrně zabíjejí civilní obyvatelstvo a hlavně ženy a děti, protože si myslí, že tím 

kontrolují populační růst. Zkouší zabránit, aby se tito lidé příliš nemnožili. Je pravda, že 

v muslimských zemích dochází k disproporčnímu nárůstu obyvatel proti Západu. Ale 

omezovat nárůst populace tímto způsobem je nelidské, kruté a zločinné. 

Stejné příkazy měli vojáci i v Afghanistánu a opravdu se podle nich řídili. Je to přesně podle 

Machiavelliho návodu: když je zabijí všecky, pak nezůstane nikdo, kdo by se mstil, nebo 

útočící stranu žaloval. 

Západní politikové nemají nejmenší zábrany vraždit nevinné děti. Jsou to pokrytci, kteří 

obviňují všecky ostatní z činů, které sami páchají. 

Jenže když v Iráku zabili za 14 let 3 100 dětí, v Afghanistánu zabili za 12 let 8 099 dětí, 

v Syrii zabili za 11 let 12 000 dětí, tak v Israeli zabili za 30 dnů 4 100 palestinských dětí. 

Válka s Hamas je pouhá záminka 

Nesmíme zapomínat4, že Hamas byli vytvořeni Israelem, podporováni Israelem a placeni 

Israelem. Takže když dnes někdo říká, že válka Israele s Hamas je jen důvod pro genocidu 

Palestinců, tak tomu můžeme věřit. 

Bývalý americký voják-námořník a geopolitický analysta, Brian Berletic se vyjádřil, že 

Netanjahuova válka proti Hamas je pouhá kamufláž. Hamas je odnož ‘Muslimského 

bratrstva‘, které hrálo důležitou úlohu v této části světa po celá desetiletí. Fungovalo jako 

nástroj Západu a zkoušelo svrhnout vládu málem ve všech státech, od Egypta až po Syrii. To, 

že se tak rozmohli na Gaza pruhu je pouze díky Israeli, který zkoušel vytvořit protiváhu proti 

Palestinské osvobozenecké organizaci (PLO). 

Israel dával přednos Hamas před PLO, protože byli v opozici proti řešení tamnějších 

problémů vytvořením dvou států v zemi, Israele a Palestiny. A v tom s nimi Netanjahu a jeho 

vláda naprosto souhlasili. 

Hned na začátku bombardování dali Israelci vědět všem, co mají v úmyslu. Sypali na Gaza 

letáky, ve kterých pobízeli palestinské obyvatele, aby místo opustili a vydali se směrem na 

jih. To proto, že chtěli jejich město Gaza srovnat se zemí, prý aby našli bunkry, kde se 

skrývají Hamas. 

Ve skutečnosti je chtěli vyhnat z jejich území a už nikdy je nepustit zpátky. 



Jenže kdyby se tyto 2,3 miliony lidí opravdu vydaly na pochod na jih, tam nic není, tam 

nejsou schopni přežít. Není kde je tam ubytovat, není čím je živit, není lékařská pomoc. Byla 

by to dokonalá humanitární katastrofa. 

Existuje podezření, že jestli chtějí Israelci vylidnit Palestinu tímto způsobem, pak se budou 

určitě chtít zbavit i některých svých vlastních lidí! 

Naprostá pravda 

Je to opravdu5 součást plánu, Israel se zkouší zbavit svých vlastních chudých příbuzných. 

Když uvážíme, že několik týdnů před útokem Hamas byly israelské nafukovací balóny, které 

sledovaly celý prostor, záhadně sestřeleny, že byly odebrány zbraně hlídkám, které hlídaly 

hranice mezi Gaza a Israelem, tak tady šlo o zjevný záměr. Hraniční plot byl narušen v 15 

místech a přesto, nikdo si toho nevšímal. To, že by bezpečnostní kamery a jiné zařízení, 

kterého mají Israelci víc než dost nezachytily snahu vniknout do země, nepřipadá v úvahu. 

Hned na začátku6, Netanjahu přikázal armádě nebojovat a nebránit se po celých 7 hodin, aby 

dali Hamas příležitost úspěšně zaútočit. Israelská armáda poté zmasakrovala některé své 

vlastní lidi, obyvatele Israele, což sváděli na Hamas. 

Noc před útokem hlásili izraelští vojáci svým nadřízeným, že zjistili známky připravovaného 

útoku, ale jejich zprávy byly ignorovány. Také egyptský president varoval israelskou vládu 3 

dny před útokem, že Hamas něco chystají. Jeho varování bylo též ignorováno. 

Očití svědkové také viděli a vyfotografovali jak izraelské vojáky, jak pomáhali Hamas 

jednotkám dostat se skrze plot, který dělil Gaza od zbytku Israele. Tito Hamas měli blond 

vlasy a vypadali evropsky; to nebyli žádní Arabové. 

Mohli to být také7 námezdní žoldáci. Vyskytly se zprávy, že Israel najal na vyhubení 

Palestinců cizí vojáky. Zprávu vytiskly jedny z hlavních španělských novin, ‘El Mundo‘ a 

zakládaly ji na výpovědi Pedra Diaz Florese, žoldnéře, který byl předtím na Ukrajině jako 

člen neo-nacistického Azovova batalionu. 

Israel popřel, že by jaké žoldnéře najal a prohlásili, že to všecko zvládnou sami, nepotřebují 

cizí pomoc. Ani Američané prý jim nemusí pomáhat a v zemi žádní nejsou. 

Nic z toho není pravda. Palestinci vyvrací toto tvrzení a říkají, že Spojené státy přemístily své 

vojáky přímo na Gaza a ještě poskytují Israeli vojenskou pomoc a zbraně. Nejen že mají 

vojenské základny všude kolem, ale teď budují další, tajnou, přímo v Israeli. 

Očití svědkové 

Yasmin Porat, která přežila8 masakr v kibutzu ‘Be’eri‘ se vyjádřila ve vysílání Státního radia, 

že to byla israelská armáda, která zavraždila tamnější israelské obyvatele. Podle ní, došlo 

k přestřelce mezi Israelci a Hamas jednotkami a izraelští vojáci stříleli nevybíravě jak po 

Palestincích, tak po svých vlastních lidech. „Zabili každého, včetně rukojmí, kteří se tam 

nacházeli,“ říká. 

Předtím byl tento kibutz obsazen Palestinci, kteří se tam zdržovali několik hodin, než se 

dostavili Israelci. Palestinci se k nim chovali lidsky a nebyly s nimi potíže. Občas jim dali 

vodu k pití, protože bylo velice horko a když viděli, že jsou nervózní, tak je uklidňovali. 

Dovolili jim, aby šli ven, protože chlazení nefungovalo, jak byla elektřina zastavena. Jeden 



z Palestinců řekl Yasmině: „Podívej, my vás nechceme zabít, tak zůstaňte klidní. Chceme vás 

pouze vzít s sebou do Gaza.“ Ten další den je chtěli přivézt zpátky k hranicím Israele. 

Yasmin sama obdržela kulku do stehna, ale podařilo se jí odtud utéct pryč. Její výpověď byla 

samozřejmě z radiového programu odstraněna. 

Evakuováni a vykradeni 

Obyvatelé kibutzů v západní části pouště Negev byli další oběti útoku, ale ze strany Israele. 

Nejen že byli vyhnáni ze svých domovů a evakuováni a jejich děti byly odvezeny pryč. Zatím 

co byla jejich obydlí opuštěná, izraelští vojáci prohledali domy, zničili co zničit šlo a ukradli 

všecko, co mělo jen zdánlivou cenu. Ukradli počítače, elektrické zařízení a matrace ale i 

upomínkové předměty, peníze a všecko, co se lesklo zlatem, i když to bylo jen pozlacené. 

Samozřejmě, že byli z krádeží obviňováni Hamas, ale ti by to těžko mohli provést, když se 

zmíněné kibutzy nacházejí na vojenském území a celou dobu je hlídali izraelští vojáci. 

Okradení lidé podali stížnost na policii, ale ti jim řekli, že jim nepomohou, protože ta místa 

spadají pod armádní vedení. Armádní vedení nebylo ochotno záležitost vyšetřovat. 

A pak si udělali na své zločiny zákon 

Ještě předtím, než došlo k invazi Hamas, israelská vláda9 dokonce uzákonila, že policie může 

použít skutečnou střelbu proti israelským lidem. Jinak řečeno, mohou je beztrestně zastřelit, 

když jim k tomu dá náčelník povolení. Je v plánu využívat tyto krutosti při protestech, 

kterých bylo v současné době v Israeli příliš mnoho, protože většina lidí nesouhlasí se 

změnami, které Netanjahu zavádí a chtějí, aby odstoupil. 

Asi 21% obyvatelů Israele jsou arabského původu. Prý byly obavy, že by mohli hromadně 

bránit vojenským vozidlům v pohybu, v případě konfliktu s Palestinci nebo s Hezbollah.  

Útok na odvrácení katastrofy 

Skoro to vypadá10, že útok Hamas byl použit záměrně, k odstranění jiné katastrofy: Israel byl 

totiž na pokraji civilní války. Velice nepopulární Netanjahu měl totiž v úmyslu změnit Ústavu 

a lidé proti těmto změnám mohutně protestovali již devět měsíců. Statisíce lidí v ulicích 

požadovaly odstranění těchto změn a odstranění Netanjahu samotného. 

Jenže tím, že země upadla do stavu války, nejen že Netanjahu získal mandát na mnohem větší 

pravomoc, než měl dříve, ale ještě má skvělou příležitost a omluvu bombardovat neozbrojené 

obyvatele Palestiny a také Syrie a Libanonu. Jestliže měl v plánu zabrat veškeré palestinské 

území, což víme, že je pravda, tak teď má skvělou příležitost to provést. 

Zároveň zkouší přesvědčit celý svět, že Palestinci ani nejsou lidé, že jsou to napůl zvířata, 

kteří zasluhují, aby byli hromadně zničeni, i s dětmi. 

Israelci se11 o Palestincích vyjadřují velice nehezky, nazývají je ‘krvežíznivými zvířaty‘, 

‘teroristy‘ nebo ‘nadrogovanými šváby, kteří nezaslouží slitování‘. 

Také oblíbené slovo je ‘gojim‘. Všichni je používají sem a tam a přitom málokdo zná 

význam tohoto slova. Slovo gojim, přeloženo do češtiny znamená ‘dobytek‘. 



Už Golda Meir se v r. 1969 vyjádřila, že „Palestinci neexistují.“ Jistě, protože jim chtěli 

ukrást území. Menachem Begin ji následoval, když v r. 1982 prohlásil, že „Palestinci jsou 

divoká zvěř na dvou nohou.“ Eli Ben Dahan tomu dal korunu, když se v r. 2013 vyjádřil, že 

„Palestinci jsou jako zvířata, to nejsou lidé.“ 

A přitom snad nikde na světě není mezi populací tak velké procento vzdělanců, kteří se 

mohou honosit vysokými universitními tituly, jako v Palestině. 

Někteří mezinárodní radikálové, hlavně z Ameriky se k hanobení Hamas a Palestinců 

přidávají a volají do světa: „Netanjahu, znič je všecky, srovnej to tam se zemí.“ 

Zapomínají, že Palestinci jsou původní obyvatelé a tím pádem právoplatní majitelé celého 

Israele. OSN si může dělat zákony a nařízení jaké chtějí, ale tím nezmění pravdu, že celé 

území Israele náleží Palestincům. Židé jsou pouzí vetřelci. Jsou to okupanti. 

Nemají nárok se bránit 

Tak, jak byl útok12 Hamas naplánován a proveden, tak se teď Israel představuje světu jako 

napadená země, která se pouze brání. A všichni politikové na Západě, včetně medií, svorně 

prohlašují, že Israel má plné právo se bránit. 

Nemají pravdu. Podle mezinárodního zákona, Israel nemá právo se bránit. 

Okupační moc nemá právo se bránit útokům těch, které okupuje. Stejnou měrou, okupovaní 

mají plné právo bránit se této okupaci. Takže když Palestinci útočí na Israel, tento nemá 

právo se bránit. 

Pak by někdo řekl, že Palestinci nejsou okupováni. Vždyť tam mají své území se svými 

zákony, vládou, školami a veřejnými budovami. 

Mají své území, prvda. Jenže Israel kontroluje hranice tohoto území, kontroluje kdo půjde 

dovnitř a kdo půjde ven. Kontroluje přístup k moři, vzduchový prostor, rozhoduje kolik 

potravin to území dostane, kolik vody, pohonných látek, elektřiny. O tom všem rozhoduje 

Israel – může být někdo víc okupován než to? Vždyť Palestinci žijí jako v obrovském 

koncentračním táboře. 

Takže tím, že s nimi Israel bojuje, tak se proviňuje proti mezinárodním zákonům. Tím pádem 

je Israel zločinec. 
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